

“黄金周”收费公路免费通行 错时错峰出行避免拥堵

本报讯 (记者张健)中秋、国庆两大节日即将来临,全国收费公路节日期间将首次对7座以下客车免费通行,加上这是第一个连续8天的长假,许多有出行计划的市民都在研究该不该开着私家车出门旅游。

昨日,记者从交通部门获悉,节日期间高速公路流量将增加30%左右,高峰期间车流将超出高速公路设计上限。据分析,根据以往经验,出行高峰为头尾两天,即10月1日、10月7日,但今年恰逢中秋和国庆连在一起,不少市民可能会过完中

秋才出行。因此,预计今年9月30日、10月1日、2日上午8时至10时是出行高峰,10月6日、7日下午5时后为返程高峰,交通部门建议广大市民尽量避开这个时间段出行。

“高速公路一旦免费通行,肯定会出现拥堵,而且许多‘新手’也会驾车驶上高速公路,不安全因素也随之增加,还不如坐车省心。”市民张先生说。

与张先生持类似想法的市民不在少数。记者了解到,虽然市民中的“有车一族”多数打算节日驾车出游,但他们意识到,当众多

的汽车涌上原先收费的公路后,出现堵车是必然的,因此他们大多选择长假的中期出行,避开两头的交通高峰期。

目前,我市相关部门已提前进入备战状态,积极应对即将面临的“车满为患、人满为患”的交通压力。同时,相关部门也提醒广大市民最好是错时错峰出行,在安全方面,切不可在高速公路上为赶时间而超速、疲劳驾驶,以免发生意外,尤其是最后一天,尽量要早做准备提前返回。如真

的赶不上24时免费截止时间下高速公路,可以先就近提前下高速,再重新拿卡上高速,这样同样可以降低出行成本。



请管住自己的手

□长月

前几天带女儿去妈妈家吃饭,邻居阿婆拿了几束桂花枝送给笔者女儿,还绘声绘色地跟笔者妈妈描述自己摘折桂花的“英雄事迹”。等阿婆走了,女儿就跟笔者说,妈妈,你也带我去摘桂花吧!当时笔者那个心情啊,难道这就是榜样的力量吗?笔者只能告诉女儿,桂花只有留在树上,才能香得更久,才能让更多的人闻到花香。6岁的女儿似懂非懂地点了点头,倒也没有再提摘桂花的事。

近年来,我市在东湖公园、市政广场、崇和门广场等公共场所种植了大量的桂花树,每年金秋,桂花次第开放,途经时一路暗香浮动,沁人心脾。但是,总有那么一少部分人控制不住对桂花的喜爱,他们“闻香而动”,把手伸向了桂花树,他们大把大把的采摘桂花,有些人还带着小孩一起,甚至直接将桂花折枝带走。

其实,据笔者了解,刚折下的桂花寿命非常短暂,如果不采用专业的方法保存,仅6小时花朵便会枯萎,香气也随即消失。而且如果随意攀折,桂花树的形状、外观也会被破坏,会影响桂花来年的生长开花。

也许有人会觉得,自己只摘一点点不会影响桂花树的。但假如每个人都摘一点,那公园里还会有桂花吗?我们还能远远地就闻到桂花香吗?随意采摘桂花这种不文明的行为,不仅会破坏桂花树的形状,影响桂花树的生长,而且折射出一个人的文明素质,折射出一座城市的文明。你折桂容易,但你给孩子们造成的负面影响却是难以磨灭的。公园是大家的,桂花也是大家的,文明和谐的临海是需要大家携手共建的。让我们从点滴做起,从细节做起,用行动去肩负争创浙江省示范文明城市的重任!

短

竹

图说新闻

►9月26日晚,台州学院附中在该校体育馆举行国庆歌唱比赛。《没有共产党就没有新中国》、《祖国你好》、《爱我中华》等歌曲抒发了同学们热爱祖国、振兴中华的赤子之声;《青春舞曲》、《校园的早晨》等歌曲则表达了学子们的自豪感和对美好生活的珍惜。图为同学们豪情满怀,尽情歌唱。 陈浩摄



▲昨日,记者在市公租房建设现场看到,该项目进展顺利。据了解,市公租房工程分首期和二期,首期总建筑面积为57326平方米,共667套住房,目前已完成桩基工程,启动多层基础工程和高层基坑围护工程;二期正在设计施工,已启动施工与监理招标,开始进场填土。 张玉萍摄



▲秋高气爽,天高云淡,正是秋茶采摘的最佳时节。连日来,白水洋龙泉山上茶农们采茶忙得不亦乐乎,他们白天采茶,晚上炒茶,炒干后以每公斤60元左右的价格卖给上门收购商,秋茶销往新昌等地。据了解,该村有1000多亩本地茶种的茶园,分春、夏、秋三季采摘,秋茶能够采摘到霜降时分。 张连云摄

车道旁边搭帐篷 危险 民警劝导帮搬家 平安

本报讯 (记者徐希 通讯员周金强)9月10日晚上8点左右,永丰交警中队民警像往常一样例行巡逻,当他们开车巡逻至322省道时,远远地发现路边的非机动车道中间有一个红绿相间的“不明物体”,似乎里面还有光亮。民警随后下

车查看后发现,原来这里不知什么时候搭了个帐篷,里面阵阵鼾声传出,而此时帐篷外车辆呼啸而过,险象环生。

民警立即上前去撩开帐篷,只见一盏不太亮的手电筒挂在帐篷的顶上,一名穿着黑色T恤的男子正躺在里面呼呼大

睡,旁边杂乱堆放着一些杂物。考虑到该男子在省道边搭帐篷存在交通隐患,民警推醒了这名男子。“谁呀,找我有事?”刚被推醒的男子似乎还不是很清醒。但随后,这名男子还是主动掏出身份证,身份证上显示这名男子姓李,安徽人。

“这么晚了你怎么睡在省道边上,这里往来这么多车,很危险的。”民警劝小李赶紧收拾一下搬到安全的地方去。于是小李赶紧收拾,一边收拾一边还和民警聊了起来。“我信仰佛教的,这次从安徽老家出来,先是到了宁波去普陀山许了愿,然后9月3日出发从宁波一路走过来,走到这里花了我7天时间,走着走着困得慌就支个帐篷躺着睡会儿,帐篷都是我随身带来的。接下来我要去广东,不坐车,也是走着过去。”小李说。

最后,民警向小李宣传了交通安全知识,帮着他把帐篷搬到安全地带,并祝他今后的路上一路平安。

本报讯 (记者张连云 通讯员黄慧珍何挺)9月26日21时许,古城派出所接到一名男子手机报警,称自己不慎掉入一口枯井中,请求救助。

接报后,派出所立即组织警力赶往事发地。由于男子初来临海,对地形不熟悉,无法说出枯井的具体位置。民警再三寻找,终于在临海东湖烈士陵园附近山上找到男子,只见男子蹲坐在井底。

“救命啊,救命啊!”看到民警的到来,男子很是激动,在井底不断呼喊。

据民警现场勘察,该井深约4米,已被闲置多年,周围平时鲜少有人走动。民警决

定用救援绳将男子救起,并要求男子将救援绳绑在自己身上。

“捆好腰,系紧了,然后用手抓紧绳子,脚撑住两边,慢慢来。”民警一起用力往上拉,几分钟后,男子就被拉上枯井。

经了解,男子来自广西,目前在临海打工,当天想找个安静地方玩手机,不料一个不注意掉进了枯井,幸好带着手机得以自己报警。因救助及时,男子除手臂有些许擦伤外,并无大碍。

一不注意掉入枯井 手机报警脱离困境



市政府为民服务热线:
85189000

天气 预报	今天	今日气象指数
	16—25℃ 阴	风力:3-4级 人体舒适度:温度不高,会使您感到很舒适。 穿衣指数:建议着薄型套装或牛仔衫裤等春秋过渡装。年老体弱者宜着套装、夹克衫等。 紫外线指数:紫外线强度较弱,建议出门前涂擦SPF在12-15之间、PA+的防晒护肤品。
	明天	
	14—24℃ 多云	

我市首设工程建设领域总经理质量奖

本报讯 (记者张连云 通讯员吴秀德)昨日,记者从市住房和城乡建设规划局了解到,该局于日前出台了《在全市建筑企业推行总经理质量奖的指导意见》,这是我市建设领域首设的总经理质量奖,该奖项为建筑企业设立的最高质量荣誉奖,由公司总经理表彰授予。

“设立总经理质量奖是为了突出企业质量工作的重要性,从调动企业内部组织、项目部和企业员工质量工作积极性。”该局一位相关负责人介绍说,设立该奖旨在强化建筑企业质量主体责任,提高建筑工程质量管理水平,进一步推动“质量强市”建设,鼓励建筑企业建立总经理质量奖,在企业内部树立质量管理的组织标杆和个人标杆,起到质量强企的带头示范作用。奖项分设组织奖和个人奖,分别授予在企业质量工作中取得突出成绩的组织和个人。

下一步,市住房和城乡建设规划局将把引导企业设立总经理质量奖作为质量强市建设的重要载体,通过组织召开现场会、观摩会、技能比武等形式,及时总结和推广先进企业的典型经验和成功做法,努力营造全社会重视质量、追求质量、崇尚质量的浓厚氛围,助推建筑业经济转型升级。

据悉,到今年年底,该局计划在房屋建筑总承包二级以上企业中全面推行总经理质量奖;并拟通过4年左右时间,在全市所有建筑企业中大力推行总经理质量奖,力争每年新增设立总经理质量奖企业10家以上。